



## **В Боровском районе директор Дома культуры подозревается в оскорблении полицейского**

Следственным отделом по Боровскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.319 ч.1 УК РФ по факту оскорбления директором одного из Домов культуры сотрудников полиции, находившихся при исполнении должностных обязанностей. По версии следствия, 25 мая 2014 года в вечернее время директор одного из Домов культуры, расположенных в Боровском районе, изрядно употребив спиртные напитки в одном из увеселительных заведений Боровска, стал себя вести вызывающе, провоцировать конфликты, в связи с чем работник заведения, нажав "тревожную кнопку", вызвал полицейских. Сотрудники полиции доставили дебошира в районную больницу для производства медицинского освидетельствования на предмет установления алкогольного опьянения. Директор в присутствии гражданских лиц, в том числе медицинских работников, неоднократно высказал в адрес доставивших его в больницу 4-х сотрудников полиции грубые нецензурные оскорбления, унижая в глазах окружающих их честь и достоинство как представителей власти. За совершение указанного преступления уголовным законом предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей, а также обязательные и исправительные работы. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств. Расследование продолжается.

29 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794346>